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Weekagenda 

	Maandag   1 oktober
	Doornemen van de weekbrief in de ouderkamer   08.30 uur

	Dinsdag     2 oktober
	Ouders helpen versieren Kinderboekenweek        08.30 uur
Koffie-uurtje groep 5 in de ouderkamer                 08.30 uur

	Woensdag 3 oktober
	Opening Kinderboekenweek                                  08.15 uur

	Donderdag 4 oktober
	Schoolfotograaf

	Vrijdag        5 oktober 
	


Kinderboekenweek 2018
Lang geleden is het idee ontstaan om - gedurende tien dagen - aandacht te besteden aan kinderboeken. In Nederland gebeurt dit begin oktober in de vorm van de Kinderboekenweek. De bedoeling hiervan is bij leerlingen het lezen van kinderboeken te promoten. De 64ste editie van de Kinderboekenweek vindt plaats van 3 t/m 14 oktober.

De Kinderboekenweek heeft altijd een thema. Door dit thema te behandelen, kun je de boeken die erbij horen extra onder de aandacht brengen.

Het thema van dit jaar is vriendschap, met als motto Kom erbij! Er zijn ontzettend veel kinderboeken waarbij het draait om hartsvriendinnen, beste vrienden of bloedbroeders! Door middel van boeken leren kinderen dat echte vriendschap geen scheidslijnen kent en dat iedereen vrienden met elkaar kan worden.

Opening Kinderboekenweek
Op woensdag 3 oktober zullen we om 8.30 uur de Kinderboekenweek op feestelijke wijze openen op het voorplein. Komt U ook kijken?

Kleedjesmarkt
We hebben tijdens de Kinderboekenweek ook weer een kleedjesmarkt. De kleedjesmarkt voor de onderbouw (1-2) en bovenbouw (6-7-8) is op donderdag 11 oktober van 8.40 uur tot 9.00 uur in de gangen en in enkele lokalen. Voor de middenbouw (3-4-5) is de kleedjesmarkt van 10.50 uur tot 11.10 uur.

De kinderen kunnen thuis een aantal boeken opzoeken die ze zelf niet meer zullen lezen en die ze willen ruilen met schoolgenootjes. Deze boeken kunnen ze vanaf maandag 2 oktober meenemen naar school. De boeken mogen niet beschadigd of bekrast zijn. Er wordt een vaste prijs gehandhaafd van 1 euro per boek. De kinderen mogen zelf een kleedje meenemen om de boeken op uit te stallen, die ze willen verkopen.

Ouders zijn natuurlijk van harte welkom. De kinderen van onderbouw (1-2) mogen niet alleen over de kleedjesmarkt lopen. Zij mogen dit enkel onder begeleiding van een ouder. Indien U moet werken en er niet bij kan zijn, is het misschien mogelijk dat U regelt dat uw kind met een andere ouder meeloopt. Kinderen die geen begeleiding hebben, blijven bij de leerkracht in de klas.

Wij hopen op een gezellige kleedjesmarkt waarin goede zaken kunnen worden gedaan met als doel: nog meer leesplezier!
Gymzalen wordt weer gymzaal! 

Na veel overleg met de gemeente Rotterdam is het ons dan TOCH gelukt!!!!!

Met ingang van maandag 1 oktober hebben we weer één gymzaal voor alle gymlessen van de leerlingen van de Theresiaschool in de gymzaal van de Pantarijnschool aan de Dubbelstraat!
Informatie uit de ouderkamer.

· Maandag 1 oktober bogen versieren voor de Kinderboekenweek met ouders. Heeft u zin en tijd om mee te helpen? Dan bent u van harte welkom!
· We gaan weer knutselen voor de kerstmarkt!!  Heeft u zin en tijd om te knutselen of u kunt iets heel goed en wilt u dat met andere ouders delen? Kom dan even langs in de ouderkamer!
Brandveiligheid en reanimatie

Vanuit ouderbetrokkenheid was er de mogelijkheid je op te geven om deel  te nemen aan 2 dag delen brandveiligheid en reanimatie verzorgd door brandweer en ambulance via Rijnmond veilig. 2 dagdelen hebben we allerlei informatie gekregen en handelingen geleerd. Het eerste dagdeel met ambulancemedewerker Frits (de brandweer was helaas zelf verhinderd maar Frits kon het ook prima ) ging vooral over brandveiligheid. Wat te doen als er brand uitbreekt? Wat kun je het beste doen in verschillende situaties en wat niet…

Bijvoorbeeld:

- vlam in de pan (deksel erop, GEEN WATER!! dan krijg je een steekvlam en staat je huis in de brand)

- als iemand, of je eigen kind, zich verbrand aan kokendheet water, thee of koffie?(geen kleren uit, onder lauw zacht stromend water koelen)

Ook wat praktische tips om brandgevaar te voorkomen, waar je niet zomaar aan denkt, zoals het helemaal uitrollen van een verlengsnoer anders kan hij te warm worden en vlam vatten, een wasdroger of vaatwasser niet onbeheerd aanlaten i.v.m. het doorbranden van het verwarmingselement, zet een oude TV altijd helemaal uit, enz.

Dat je binnen enkele minuten door de rook binnen enkele minuten bewusteloos kan raken en vuur zich razendsnel kan verspreiden. Vooral, ook bij kleine brandjes, twijfel niet de brandweer te bellen via 112. Het gaf in ieder geval veel gesprekstof en iets over na te denken.

Daarna zijn we begonnen over 112 alarmcentrale en alarmeren. En hoe belangrijk het eigenlijk is om Nederlands te kunnen spreken en begrijpen om zo snel mogelijk de juiste hulp te kunnen krijgen via de meldkamer. Om te kunnen vertellen wat er aan de hand is, waar je bent, en om zelf hulp te kunnen verlenen tot bv ambulance is aangekomen bij je. Het herkennen van iemand met een hartstilstand, het aantreffen van iemand die onwel geworden is, niet aanspreekbaar en geen ademhaling heeft, heel leerzaam! Blijf vooral rustig.

Het tweede dagdeel hebben we besteed aan het doen van reanimatie. Door mond-op-mond beademing en hartmassage te leren, en het bedienen van een AED (apparaat dat stroomstoten kan toedienen indien nodig). Dit alles hebben we geleerd en geoefend met ambulancemedewerker Kees. Het is voor iedereen te leren, niet heel moeilijk, je moet het maar net weten. En het is fijn dat we dit hebben kunnen leren, we hebben veel plezier gehad, het was enorm leerzaam, maar bovenal fijn om te kunnen bijdragen aan het proberen te redden van een mensenleven!

Hartelijke groet, de moeders uit de ouderkamer

Koken met ouders.

Dinsdag werd de activiteit koken voor ouders aangeboden. Op dit idee zijn we gekomen vanuit ouderbetrokkenheid, om op een gezellige manier iets te ondernemen met ouders onderling die dat leuk vinden en tijd hebben (of ervoor willen maken).

Na veel overleg met verschillende ouders met verschillende culturen (een paar moeders dit keer) over wat we allemaal zouden willen KUNNEN maken, maar niet weten hoe…dingen die we door praten over verschillende gerechten, ook wel zouden willen proeven en leren maken, en waar we nog nooit van gehoord hadden, zijn we het eens geworden om als eerst ROTI te willen maken. En leren maken. We hebben ons opgegeven en allemaal een klein bedrag bij elkaar gelegd om de ingrediënten te kopen om met frisse moed aan de slag te gaan.

Taken verdelen, snijden, hakken, kneden….bakken en koken…het ene gespreksonderwerp na het andere, over van alles kwam op tafel. Tranen van de pepers en de uien, maar ook van het lachen, want het was supergezellig. Zo leer je elkaar eens op een andere manier kennen dan in de gang of langslopen op het schoolplein. Het resultaat van de kookkunst was ook een succes, wat ook wel bleek aan de leerkrachten en leerlingen die spontaan de gangen snuivend in de rondte liepen.

Wij hebben nu gezien hoe we roti moeten maken in ieder geval, en we zijn heel enthousiast om samen nog meer gerechten uit te proberen, uit allerlei landen, warm of koud, maakt niets uit.

Volgende keer is volgende maand, dinsdag 30 oktober, staat een Turks gerecht op de planning, Kisir, we zouden het gezellig vinden als meer ouders aansluiten, want goede ideeën en gezelligheid kunnen we altijd gebruiken! Hopelijk tot gauw! Lijkt het je wat? Kom gewoon eens langs in de ouderkamer en geef je op bij Sandra!

Hartelijke groet, de moeders uit de ouderkamer

